Из его воспоминаний о войне: за рейды со своими подчиненными по тылам немецких войск было намерение командования представить его к званию Героя Советского Союза.

Получил 4 ранения, из них одно тяжелое, полученное 15 декабря 1944 года в боях за освобождение города Будапешта, в результате попадания разрывной пули в правую ногу. Через 20 дней по причине начавшейся гангрены ему ампутировали ногу в Бакинском военном госпитале. Он стал инвалидом II группы.

По причине инвалидности в 1945 году был демобилизован из Красной Армии. После возвращения домой много и напряженно трудился с оставшимися в живых жителям освобожденной Кубани в восстановлении общественного хозяйства, разрушенного и ограбленного немецкими захватчиками.

После войны продолжил работать учителем, а затем и директором начальной школы № 41 Кировского сельского совета Славянского района. Являлся отличником народного образования.

Финяк Тимофей Артемович умер 7 января 1990 года.

Арина Финяк,  $4^4$  класс

## ФОКИН СЕРГЕЙ СТЕПАНОВИЧ

Годы жизни: 27.09.1906 - 30.03.1980 гг.

Родился в д. Перово Гусевского района Владимирской области.

Закончил 3 класса сельской школы. Работал плотником, строил дома.

Воевал на Волховском фронте, в частях аэродромного обеспечения, в роте связи — линейным надсмотрщиком в чине ефрейтора. Был ранен. После ранения воевал на Степном фронте, а затем на 2-м Украинском фронте. Участвовал в освобождении Бухареста, Будапешта, Вены и закончил войну под стенами Праги. Был демобилизован 4 ноября 1945 года.

Награжден медалями «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

После воины продолжил строить дома. Участвовал в послевоенном восстановлении Москвы.

Георгий Бурлев,  $3^3$  класс



## ХАДЫЕВЫ ГАБДРАШИТ АБДРАХИМОВИЧ И МАРХИЯ ХИЖИПОВНА

Габдрашит Абдрахимович Хадыев родился в деревне Усманова, в 1912 году. Являлся участником Великой Отечественной войны, где был рядовым.

У Габдрашита Абдрахимовича был нелегкий жизненный путь. Находился в плену у фашистов, поэтому после окончания войны на долгое время его отправили работать на шахты в Московскую область, поселок Дубовка.